

229-63-61



Міністерство соціальної політики України

Міністерство охорони здоров'я України

№ 11143/0/14-14/026

від 30.09.2014

№ 11.02-13/23/28325

Державний центр зайнятості

Структурні підрозділи з питань охорони здоров'я обласних та Київської міської державних адміністрацій

Пенсійний фонд України

З метою реалізації конституційного права на працю громадян, які вимушено переселилися з територій проведення антитерористичної операції (далі – громадяни із зони АТО), Міністерство соціальної політики та Міністерство охорони здоров'я звертають увагу керівників органів державної служби зайнятості, структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних та Київської міської державних адміністрацій, закладів сфери охорони здоров'я на необхідність здійснення невідкладних та скоординованих дій для забезпечення працевлаштування лікарів та інших медичних працівників, які звертаються у пошуках роботи та не мають можливості надати відповідні документи для оформлення трудових відносин (картку платника податків, трудову книжку, диплом про освіту, медичну книжку, посвідчення щодо наявності кваліфікаційної категорії, сертифікат лікаря-спеціаліста та інші).

Завдяки функціонуванню у сфері охорони здоров'я автоматизованої бази даних медичних, фармацевтичних та науково-педагогічних працівників (далі – Автоматизована база даних), що утворена відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я від 19.12.2006 № 842, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 15.01.2007 за № 18/13285, у структурних підрозділах з питань охорони здоров'я обласних (міських, районних у містах, районних) державних адміністрацій та закладах охорони здоров'я наявна інформація щодо вакантних посад і питання працевлаштування громадян із зони АТО можуть оперативно вирішуватися при їх безпосередньому зверненні.

Крім того, Автоматизована база даних містить інформацію щодо паспортних даних працівників закладів охорони здоров'я, посад, які вони обіймають, відповідної освіти, атестації за певною спеціальністю (спеціальностями) та іншу інформацію (далі – відомості про особу). У разі





відсутності у громадян із зони АТО окремих документів, необхідних для працевлаштування, зважаючи на надзвичайну ситуацію, що склалася, інформація Автоматизованої бази даних тимчасово може бути використана для підтвердження відомостей про особу та факту її роботи у закладах охорони здоров'я, безпосередньо підпорядкованих Міністерству охорони здоров'я, та комунальних закладах охорони здоров'я сфери управління структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних державних адміністрацій (далі – заклади охорони здоров'я), розташованих на території проведення АТО.

Для отримання, у разі потреби, з Автоматизованої бази даних відомостей про особу та підтвердження факту її роботи у закладах охорони здоров'я керівники структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних (міських, районних у містах, районних) державних адміністрацій та закладів охорони здоров'я скеровують громадян із зони АТО до Міністерства охорони здоров'я. Надання інформації здійснюється відповідно до рекомендацій, визначених у листі Міністерства охорони здоров'я від 20.08.2014 № 11-02-09/10-65/24419.

У подальшому, протягом 2-х місяців після закінчення АТО, громадянин зобов'язаний надати оригінали належних документів за місцем тимчасового працевлаштування.

З метою працевлаштування громадян із зони АТО центрам зайнятості рекомендується оперативно налагодити обмін інформацією зі структурними підрозділами з питань охорони здоров'я обласних (міських, районних у містах, районних) державних адміністрацій та закладами охорони здоров'я про актуальні вакансії, а також з координаційними центрами, які надають допомогу громадянам із зони АТО, про кількість осіб, які претендують на працевлаштування у закладах охорони здоров'я.

Центри зайнятості після звернення громадян із зони АТО, які бажають працевлаштуватися у закладах охорони здоров'я, здійснюють за наявними вакансіями підбір для них робочого місця та видають їм відповідне направлення.

З метою соціального захисту громадян із зони АТО, для підтвердження їх страхового стажу за період з липня 2000 року, особа може звернутися до територіального органу Пенсійного фонду України за місцем її тимчасового перебування. Довідка територіального органу Пенсійного фонду України, за встановленою формою, може бути підставою для обчислення страхового стажу.

Враховуючи вищевикладене, рекомендуємо:

1. Структурним підрозділам з питань охорони здоров'я обласних (міських, районних у містах, районних) державних адміністрацій сприяти у працевлаштуванні громадян із зони АТО.
2. Керівникам закладів охорони здоров'я здійснювати прийом на роботу громадян із зони АТО при їх безпосередньому зверненні або за направленням центру зайнятості за умови наявності документів, необхідних для працевлаштування. У разі відсутності окремих документів – надання інформації щодо включення особи до Автоматизованої бази даних.

Про проблемні питання, що виникають під час виконання заходів, викладених у цьому листі, просимо оперативно інформувати відповідне міністерство згідно з його повноваженнями, Державний центр зайнятості або Пенсійний фонд України.

Міністр соціальної політики  
України

  
Людмила ДЕНИСОВА

Міністр охорони здоров'я України

  
ОЛЕГ МУСІЙ